

# 祝你金榜题名,一举“糕粽”!

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天)**

随着2024年高考临近,北方新报将携手丰镇市海鹏食品股份有限公司免费为广大考生送出寓意高中的状元糕10000个,粽子1000个,祝福考生们一举“糕粽”。

据了解,在北方新报近年来的服务高考大型公益活动中,丰镇市

海鹏食品有限公司积极参与,目前已经连续5年在高考期间为考生赠送特制糕点。

“这是我们作为地方企业、地方品牌回馈社会的一种方式,是企业应尽的社会责任。同时‘糕粽’寓意着高中,祝福广大考生一举夺魁。”海鹏食品有限公司品牌营销总经理吴泳波介绍说。

## 天降大单?东胜一男子被骗36万

**新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康)** 5月31日,鄂尔多斯市公安局东胜分局破获一起冒充消防人员以做工程、采购消防物资为由实施诈骗的案件。

5月17日,家住东胜区的贺先生接到自称是某消防队后勤人员的电话,称有一个蓄水池的施工项目,问他是否愿意做。贺先生当即表示可以承接这个施工项目。于是,双方约定当日15时见面详谈。挂掉电话没多久,对方又联系贺先生并急切地说,因为领导要来视察,让贺先生联系他提供的厂家,帮忙订购60套304不锈钢高低床。贺先生联系后,厂家说当天就可以发货,但需要提前交70%订金。为了承包蓄水池工程项目,贺先生在对方要求下,垫付了货款,给指定的对公账号一次性打款14.4万元。转账成功后,对方又电话要求贺先生再订购120套床垫。一番操作后,对方又陆续加订30套床和60套床垫子,至此,贺先生已向对方提供的账号内转款共计36万元。直到手头没有现金可以垫付,贺先生联系“消防队后勤人员”时,电话已经无法接通,厂家也联系不上,这才意识到自己被骗了,随即报警。

接到报案后,东胜分局刑侦大队立即成立专班展开调查。5月25日,民警经过大量工作,成功锁定两名犯罪嫌疑人。5月27日、5月31日,专班民警兵分两路,先后辗转陕西西安、山东菏泽将嫌疑人陈某、刘某抓获归案。经审查,陈某和刘某对其为获取非法利益,明知上家可能使用银行账户进行网络犯罪活动,仍将以自己名下的对公账号及U盾等交由上家操作,用于接受并转移网络犯罪资金达80余万元的犯罪事实供认不讳。目前,陈某、刘某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪被东胜警方依法采取刑事强制措施,案件还在进一步侦办中。

## “警察同志,我们在草原上已经走了6个多小时……”

“铃铃铃……铃铃铃……”“喂您好,这里是110。”5月24日17时30分许,锡林郭勒盟公安局情报指挥中心值班民警包智宇接到报警电话:“警察同志!快来救救我们!我们14个人在草原上徒步作业迷路了,现在在草原上已经走了6个多小时……”

包智宇一边报告情况,一边将相关警情通报给锡林浩特市公安局阿尔善宝力格镇派出所,派出所立即制定营救计划,展开营救行动。最终,于当日22时30分左右找到了报警人一行14人。此次营救行动历时5个小时,发动警务助理2人,群众20余人,调集车辆5辆,拨打电话近220通,搜救里程近300公里。

像这样的警情几乎每天都在上演。有时,通过电话也可以直接处理警情。4月1日深夜,一名女子拨打110报警电话表示,由于感情受挫,意欲轻生。值班民警那日苏一边详细询问对方情况,一边劝解宽慰。由于该女子不肯说出具体位置,只表示自己站在17楼楼顶,那日苏在劝解报警人的同时,示意旁边的同事马上向当日值班长汇报情况。

值班长接到情况后,立即启动“情指行”一体化实战化工作机制,联系多警种部门利用科技手段查找该报警人的具体位置。那日苏温暖的话语和专业的引导一步步打开了报警女子的心结,又经过23分钟的劝阻,该女子情绪慢慢稳定下来,答应民警不再有轻生的想法,并表示自己已经离开了楼顶。据了解,年初以来,情指中心已经通过电话直接处理警情200余起。

文/草原云·北方新报首席记者 查娜 通讯员 白雪飞

今年高考季,本报将继续通过线下、线上联动的形式,联合爱心企业为考生提供高考午休房、送水等暖心服务。内蒙古新闻网、正北方网、北方新报、正北方客户端以及北方新报官方微信、官方微博、官方头条号、抖音、快手、视频号将持续在第一时间发布高考资讯,为

考生助力、为家长服务,欢迎爱心企业、车队、酒店等与我们一同助力高考,热线电话:0471-6651113。



## 物流挂车起火,你的快递可能无法查收!

**新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍 通讯员 杨小丰)** 6月2日21时09分,赤峰市巴林左旗契丹大街消防救援站接到群众报警称:位于巴林左旗隆昌镇野猪沟村国道305上,一辆满载货物的挂车起火,情况十分危急。接到命令后,消防站立即出动两辆消防车10名救援人员到场处置。

21时47分,救援人员到达火灾现场,经了解得知,一辆满载货物的21米物流车在行驶途中突然起火,无人员被困,车上装满了机械、农药、建材、食品、书本等物资,现场火光冲天,且引燃了公路两侧树林,现场交通中断。

根据现场情况,警戒组立即进行现场警戒,防止无关人员车辆进入,战斗小组两支水枪直击火点进行灭火,同时对道路两侧树林进行扑灭,防止火势蔓延。经过一个多小时的奋力扑救,火势被完全扑灭。救援人员随后对道路一侧进行清理,疏导恢复交通。经过彻底检查清理,确保无复燃可能后撤离。

据了解,此次事故疑似刹车片过热导致轮胎起火。